THPT LÊ HỒNG PHONG 
THPT CÁT TIÊN

MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA GIỮA KỲ 2
MÔN: TOÁN – KNTT – LỚP 11
	TT
	Chủ đề
	Nội dung
	Mức độ nhận thức
	Tổng % điểm

	
	
	
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao
	

	
	
	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	

	1

	6. Hàm số mũ, hàm số lôgarit

	18.Lũy thừa với số mũ thực
	Câu 1,2,3,4
	
	5
	
	
	
	
	
	10
(5TN)

	
	
	19. Lôgarit
	6,7,8
	
	9,10
	
	
	
	
	
	10
(5TN)

	
	
	20.Hàm số mũ và hàm số lôgarit
	11,12,13,14
	
	15,16
	
	
	TL2 (1,0)
	
	
	22
(6TN,1TL)

	
	
	21. PT, BPT mũ và lôgarit
	17,18,19
	
	20,21,22,23
	
	
	
	
	TL3
(1,0)
	24
(7TN,1TL)

	2
	7. Quan hệ vuông góc trong không gian
	22. Hai đường thẳng vuông góc
	24,24
	
	26,27
	
	
	
	
	
	8
(4TN)

	
	
	23. Đường thẳng vuông góc với mặt phẳng
	28,29
	
	30,31
	
	
	TL1.a (0.5)
	
	
	13
(4TN,1.a TL)

	
	
	24. Phép chiếu vuông góc. Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng
	32,33
	
	34,35
	
	
	TL1.b (0.5)
	
	
	13
(4TN,1.a TL)

	Tổng
	
	20
	
	15
	
	
	2
	
	2
	

	Tỉ lệ (%)
	
	40
	30
	20
	10
	100

	Tỉ lệ chung (%)
	
	70
	30
	


Lưu ý:
- Các câu hỏi ở cấp độ nhận biết và thông hiểu là các câu hỏi trắc nghiệm khách quan 4 lựa chọn, trong đó có duy nhất 1 lựa chọn đúng.
- Các câu hỏi ở cấp độ vận dụng và vận dụng cao là các câu hỏi tự luận.
- Số điểm tính cho 1 câu trắc nghiệm là 0,20 điểm/câu; số điểm của câu tự luận được quy định trong hướng dẫn chấm nhưng phải tương ứng với tỉ lệ điểm được quy định trong ma trận.
- Trong nội dung kiến thức:  Học kì 1
BẢNG ĐẶC TẢ KĨ THUẬT ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I 
MÔN: TOÁN 11 – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG

        
	TT
	Chương/chủ đề
	Nội dung
	Mức độ kiểm tra, đánh giá
	Số câu hỏi theo mức độ nhận thức

	
	
	
	
	Nhận
biết
	Thông
hiểu
	Vận
dụng
	Vận dụng
cao

	1
	6. Hàm số mũ, hàm số lôgarit
	18.Lũy thừa với số mũ thực
	Nhận biết:
– Nhận biết được khái niệm luỹ thừa với số mũ nguyên của một số thực
khác 0; luỹ thừa với số mũ hữu tỉ và luỹ thừa với số mũ thực của một số
thực dương.
–  Biết các tính chất của phép tính luỹ thừa với số mũ nguyên, luỹ thừa với số mũ hữu tỉ và luỹ thừa với số mũ thực.
– Biết  phát biểu các tính chất của phép tính luỹ thừa với số mũ nguyên, luỹ thừa với số mũ hữu tỉ và luỹ thừa với số mũ thực.
Thông hiểu:
– Tính được giá trị biểu thức số có chứa phép tính luỹ thừa bằng sử dụng
máy tính cầm tay.
– Thực hiện được tính toán các biểu thức số và rút gọn các biểu thức chứa biến (tính viết và tính nhẩm, tính nhanh một cách hợp lí).
Vận dụng:
– Giải quyết được một số vấn đề có liên quan đến môn học khác hoặc có liên quan đến thực tiễn gắn với phép tính luỹ thừa (ví dụ: bài toán về lãi suất, sự tăng trưởng,...).

	4
	1
	
	

	
	
	19. Lôgarit
	Nhận biết
– Nhận biết được khái niệm lôgarit cơ số a (a > 0, a  1) của một số thực dương.
–Biết được các tính chất của phép tính lôgarit.
Thông hiểu
– Biết sử dụng tính chất của phép tính lôgarit trong tính toán các biểu thức số và rút gọn các biểu thức chứa biến (tính viết và tính nhẩm, tính
nhanh một cách hợp lí).
– Tính được giá trị (đúng hoặc gần đúng) của lôgarit bằng cách sử dụng máy tính cầm tay.
Vận dụng
– Giải quyết được một số vấn đề có liên quan đến môn học khác hoặc có
liên quan đến thực tiễn gắn với phép tính lôgarit (ví dụ: bài toán liên quan đến độ pH trong Hoá học,...).

	3
	2
	
	

	
	
	20.Hàm số mũ và hàm số lôgarit
	Nhận biết:
· Nhận biết được hàm số mũ và hàm số lôgarit. 
· Nhận dạng được đồ thị của các hàm số mũ, hàm số lôgarit.
Thông hiểu:
· Nêu được một số ví dụ thực tế về hàm số mũ, hàm số lôgarit.
· Giải thích được các tính chất của hàm số mũ, hàm số lôgarit thông qua đồ thị của chúng.

Vận dụng:
Giải quyết được một số vấn đề có liên quan đến môn học khác hoặc có liên quan đến thực tiễn gắn với hàm số mũ và hàm số lôgarit (ví dụ: lãi suất, sự tăng trưởng,...).

	4
	2
	



TL2
	

	
	
	21. PT, BPT mũ và lôgarit
	Nhận biết:
- Biết công thức nghiệm của phương trình mũ, lôgarit cơ bản.
- Biết công thức nghiệm của bất phương trình mũ, lôgarit cơ bản.
Thông hiểu:
·  Giải được phương trình, bất phương trình mũ, lôgarit ở dạng đơn giản
Vận dụng
Giải quyết được một số vấn đề có liên quan đến môn học khác hoặc có liên quan đến thực tiễn gắn với phương trình, bất phương trình mũ và lôgarit (ví dụ: bài toán liên quan đến độ pH, độ rung chấn,...).
Vận dụng cao
Giải quyết được một số vấn đề có liên quan đến môn học khác hoặc có liên quan đến thực tiễn gắn với phương trình, bất phương trình mũ và lôgarit (ví dụ: bài toán liên quan đến độ pH, độ rung chấn,...).
	3
	4
	
	TL3

	2
	7. Quan hệ vuông góc trong không gian
	22. Hai đường thẳng vuông góc
	Nhận biết:
· Nhận biết được khái niệm góc giữa hai đường thẳng trong không gian.
· Nhận biết được hai đường thẳng vuông góc trong không gian.
Thông hiểu:
– Chứng minh được hai đường thẳng vuông góc trong không gian trong một số trường hợp đơn giản.
Vận dụng:
– Sử dụng được kiến thức về hai đường thẳng vuông góc để mô tả một số hình ảnh trong thực tiễn.

	2
	2
	
	

	
	
	
23. Đường thẳng vuông góc với mặt phẳng
	Nhận biết:
· Nhận biết được đường thẳng vuông góc với mặt phẳng.
Thông hiểu:
· Xác định được điều kiện để đường thẳng vuông góc với mặt phẳng.
· Giải thích được được mối liên hệ giữa tính song song và tính vuông góc của đường thẳng và mặt phẳng.
Vận dụng:
- Vận dụng kiến thức về quan hệ vuông góc giữa đường thẳng với mặt phẳng vào thực tế
Vận dụng cao:
	2
	2
	




TL 1.a
	

	
	
	24. Phép chiếu vuông góc. Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng
	Nhận biết:
– Nhận biết được khái niệm phép chiếu vuông góc.
– Nhận biết được công thức tính thể tích của hình chóp, hình lăng trụ, hình hộp.
Thông hiểu:
– Xác định được hình chiếu vuông góc của một điểm, một đường thẳng, một tam giác.
Vận dụng:
– Vận dụng được kiến thức về đường thẳng vuông góc với mặt phẳng để mô tả một số hình ảnh trong thực tiễn.
Vận dụng cao:

	2
	2
	TL1.b
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	15
	2
	2








ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ 2 – TOÁN 11
SÁCH KNTT - ĐỀ THAM KHẢO

I. TRẮC NGHIỆM


[bookmark: MTBlankEqn]Câu 1 (NB): Tính giá trị của biểu thức 




	A. 	B. 	 C. 	D.  


Câu 2 (NB): Cho là những số thực dương và  là hai số thực tùy ý. Đẳng thức nào sau đây là sai?




            A.       	B. 	C. 	D.  

Câu 3 (NB): Xét  là hai số thực bất kì. Mệnh đề nào dưới đây đúng ?




           	A.        	B.     	C. 	D. 


Câu 4  (NB): Cho các số nguyên dương  và số thực dương . Mệnh đề nào sau đây sai?




          	A.	B. 	C. 		D.   


Câu 5 (TH): Cho  là số thực dương. Giá trị rút gọn của biểu thức  bằng:




        	A.	B. 	C. 	D.   

Câu 6 (NB): Cho  là hai số thực dương tùy ý. Mệnh đề nào dưới đây đúng ?


                  A. 	                          B. 	


                  C. 	                          D. 


Câu 7 (NB): Cho ;  là hai số thực dương. Đẳng thức nào sau đây là đúng?


 A. .	               B. 



 C. 	.	               D. 


Câu 8 (NB): Tính .
   A. 3.               	B. 4.                                      	C. 2.              	B . 1.
Câu 9 (TH): Với a là số thực dương tùy ý. Chọn khẳng định đúng.




    	A. 	B. 	C. 	D. 



Câu 10 (TH): Cho . Hãy tính  theo .


A. .		                 B. .


C. .		                 D. .
Câu 11 (NB): Trong các hàm số sau hàm số nào là hàm số mũ?




	A.              	B.             	C.               	D . 
Câu 12 (NB): Trong các hàm số sau hàm số nào là hàm số lôgarit?




	A.              	B.            	C.              	D . 
Câu 13 (NB): Trong các hàm số dưới đây, hàm số nào nghịch biến trên tập số thực R?




	A. 	B.         	C.	D. 
Câu 14 (NB):  Đồ thị hình bên dưới là đồ thị của hàm số nào?
[image: ]


A..	B. .	


C..	D. .

Câu 15 (TH): Cho a, b, c là các số thực khác 1. Hình vẽ bên là đồ thị của các 

hàm số  Mệnh đề nào sau đây là đúng?
	

      A.  		

      B. 

      C.  		

      D.  

	[image: ]



Câu 16 (TH): Tập xác định của hàm số  là:




	A.	B. 	C.	D. 


Câu 17 (NB): Cho  Nghiệm của phương trình   là:
A. 



          	B.          	C.          	D. 

Câu 18 (NB): Nghiệm của phương trình  là:



	A.  	B. 2.	C.  	D.  

Câu 19 (NB): Tập nghiệm của bất phương trình  là:




	A.  	B. 	C. 	D. 



Câu 20 (TH): Phương trình  có hai nghiệm. Khi đó tổng hai nghiệm  là:
	A. 5.	B. 3.	C. 2.		D. 1.

Câu 21 (TH): Tìm số nghiệm của phương trình .
	A. 2.	B. 0.	C. 3.	D. 1.

[bookmark: _GoBack]Câu 22 (TH): Nghiệm của bất phương trình   là:




	A. 	B. 	C. 	D. 


Câu 23 (TH):  Tập nghiệm  của bất phương trình  là:




	A. 	B.	C.	D. 
Câu 24 (NB): Hai đường thẳng a và b vuông góc với nhau khi góc giữa chúng bằng:




	A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 25 (NB): Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng?








A. Góc giữa hai đường thẳng  và  bằng góc giữa hai đường thẳng  và  khi  song song với  (hoặc  trùng với).






B. Góc giữa hai đường thẳng  và  bằng góc giữa hai đường thẳng  và  thì  song song với 
C. Góc giữa hai đường thẳng là góc tù.
D. Góc giữa hai đường thẳng bằng góc giữa hai véctơ chỉ phương của hai đường thẳng đó.

Câu 26 (TH): Cho hình hộp chữ nhật . Xác định số đo góc giữa hai đường thẳng AE và CD.
[image: Description: Description: https://scontent.fsgn2-1.fna.fbcdn.net/v/t34.0-12/16118612_1759465381040573_1136047778_n.jpg?oh=8782b585000f012d30cc3c018a067956&oe=587C1D77]













	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 27 (TH): Cho hình lập phương . Xác định số đo góc giữa hai đường thẳng AH và CH.
[image: Description: Description: https://scontent.fsgn2-1.fna.fbcdn.net/v/t34.0-12/16118612_1759465381040573_1136047778_n.jpg?oh=8782b585000f012d30cc3c018a067956&oe=587C1D77]














	A. 	B. 	C. 	D. 



Câu 28 (NB): Qua điểm  cho trước, có bao nhiêu mặt phẳng vuông góc với đường thẳng  cho trước?



	A. Vô số.	B. 	C.   	D. 
Câu 29 (NB):  Khẳng định nào sau đây sai?




A. Nếu đường thẳng  vuông góc với mặt phẳng  thì  vuông góc với hai đường thẳng trong mặt phẳng .




B. Nếu đường thẳng  vuông góc với hai đường thẳng nằm trong mặt phẳng  thì  vuông góc với mặt phẳng .




C. Nếu đường thẳng  vuông góc với hai đường thẳng cắt nhau nằm trong mặt phẳng  thì  vuông góc với bất kỳ đường thẳng nào nằm trong mặt phẳng .



D. Nếu  và đường thẳng  thì .




Câu 30 (TH): Cho hình chóp  có đáy  là hình vuông, cạnh bên  vuông góc với đáy .
Khẳng định nào sau đây sai?
[image: ]




	A. 	B. 	C. 	D. 






Câu 31 (TH):  Cho hình chóp  có đáy là hình vuông, . Gọi  là hình chiếu của  trên . Khẳng định nào sau đây là đúng?
[image: ]




	A. 	B. 	C. 	D. 





Câu 32 (NB): Cho hình chóp  có . Tìm góc giữa đường thẳng và mặt phẳng .
[image: ]
A. Góc SCA.	B. Góc SBA.	C. Góc SAC.	D. Góc SBC.
Câu 33 (NB): Mệnh đề nào đúng trong các mệnh đề sau đây?






A. Góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng  bằng góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng  thì mặt phẳng  song song hoặc trùng với mặt phẳng .






B. Góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng  bằng góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng  thì đường thẳng  song song với đường thẳng .






C. Góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng  bằng góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng  thì đường thẳng  song song hoặc trùng với đường thẳng .
D. Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng bằng góc giữa đường thẳng đó và hình chiếu của nó trên mặt phẳng đã cho. 





Câu 34 (TH): Cho hình chóp có, . Tam giác vuông cân tại B và ( minh họa như hình vẽ bên).




Góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng  bằng:




	A. 	B. 	C. 	D. 










Câu 35 (TH): Cho hình chóp có đáy  là hình chữ nhật có ,  vuông góc với mặt phẳng, . Gọi  là góc giữa  và  ( tham khảo hình vẽ bên). Khi đó  bằng:
[image: ]




	A. 	B. 	C. 	D. 
II. TỰ LUẬN







Câu 1: Cho hình chóp có đáy  là hình chữ nhật có   vuông góc với mặt phẳng.

a. 
Chứng minh: 
b. 
Tính số đo góc giữa đường thẳng SB và mp.





Câu 2: Sự tăng trưởng của một loại vi khuẩn tuân theo công thức: , trong đó  là số vi khuẩn ban đầu,  là tỉ lệ tăng trưởng,  là thời gian 



tăng trưởng. Biết rằng số lượng vi khuẩn ban đầu là  con và sau  giờ có  con. Tính thời gian để số lượng vi khuẩn ban đầu tăng gấp đôi.

Câu 3: Chuyện kể rằng: Ngày xưa, có ông vua hứa sẽ thưởng cho một vị quan món quà mà vị quan được chọn. Vị quan tâu: “Hạ thần chỉ xin Bệ Hạ 
thưởng cho một số hạt thóc thôi ạ! Cụ thể như sau: Bàn cờ vua có 64 ô thì với ô thứ nhất xin nhận 1 hạt, ô thứ 2 thì gấp đôi ô đầu, ô thứ 3 thì lại gấp 
đôi ô thứ 2, … ô sau nhận số hạt thóc gấp đôi phần thưởng dành cho ô liền trước”. Tìm giá trị nhỏ nhất của n để tổng số hạt thóc mà vị quan từ n ô đầu 
tiên (từ ô thứ nhất đến ô thứ n) lớn hơn 1 triệu.

-------------------- HẾT --------------------
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	1b
	AB là hình chiếu của SB lên mp(ABCD). Góc giữa đường thẳng SB và mp(ABCD) là góc giữa đường thẳng SB và đường thẳng AB



Góc giữa đường thẳng SB và mp(ABCD) bẳng 600
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Ta có  .

 giờ.
	0,5

0,5

	3
	Bài toán dùng tổng n số hạng đầu tiên của một cấp số nhân.

Ta có: 

 
Vậy n nhỏ nhất thỏa yêu cầu bài là 20.
	

0,5

0,25

0,25



oleObject2.bin

oleObject47.bin

image49.wmf
4

log54


oleObject48.bin

image50.wmf
a


oleObject49.bin

image51.wmf
(

)

4

1

log5413

2

a

=+


oleObject50.bin

image52.wmf
(

)

4

1

log5416

2

a

=+


oleObject51.bin

image53.wmf
(

)

4

1

log54112

2

a

=+


image4.wmf
18

3.


oleObject52.bin

image54.wmf
(

)

4

log54216

a

=+


oleObject53.bin

image55.wmf
.

2

x

y

=


oleObject54.bin

image56.wmf
.

2

x

y

=


oleObject55.bin

image57.wmf
.

2

-

=

x

y


oleObject56.bin

image58.wmf
.

2

1

x

y

=


oleObject3.bin

oleObject57.bin

image59.wmf
.

log

2

x

y

=


oleObject58.bin

oleObject59.bin

image60.wmf
.

2

1

log

x

y

=


oleObject60.bin

image61.wmf
.

3

log

1

x

y

=


oleObject61.bin

image62.wmf
.

3

x

y

=


oleObject62.bin

image5.wmf
11

3.


image63.wmf
.

2

x

y

=


oleObject63.bin

image64.wmf
2

.

x

y

e

æö

=

ç÷

èø


oleObject64.bin

image65.wmf
(

)

.

2

x

y

=


oleObject65.bin

image66.png




image67.wmf
(

)

3

x

y

=


oleObject66.bin

image68.wmf
3

x

y

-

=


oleObject4.bin

oleObject67.bin

image69.wmf
1

3

3

x

y

-

=


oleObject68.bin

image70.wmf
1

3

x

y

-

æö

=

ç÷

èø


oleObject69.bin

image71.wmf
,,.

xxx

yaybyc

===


oleObject70.bin

image72.wmf
.

abc

<<


oleObject71.bin

image73.wmf
.

cba

<<


image6.wmf
7

3.


oleObject72.bin

image74.wmf
.

acb

<<


oleObject73.bin

image75.wmf
.

cab

<<


oleObject74.bin

image76.png




image77.wmf
(

)

2

log2

yxx

=-


oleObject75.bin

image78.wmf
[

]

0;2.

D

=


oleObject76.bin

oleObject5.bin

image79.wmf
(

]

[

)

;02;.

D

=-¥È+¥


oleObject77.bin

image80.wmf
(

)

(

)

;02;.

D

=-¥È+¥


oleObject78.bin

image81.wmf
(

)

0;2.

D

=


oleObject79.bin

image82.wmf
.

1

,

0

¹

>

a

a


oleObject80.bin

image83.wmf
b

x

a

=

log


oleObject81.bin

image7.wmf
7

3.

-


image84.wmf
.

a

b

x

=


oleObject82.bin

image85.wmf
.

1

a

x

=


oleObject83.bin

image86.wmf
.

b

a

x

=


oleObject84.bin

image87.wmf
.

b

a

x

-

=


oleObject85.bin

image88.wmf
36

x

=


oleObject86.bin

oleObject6.bin

image89.wmf
3

log2.


oleObject87.bin

image90.wmf
3

log6.


oleObject88.bin

image91.wmf
6

log3.


oleObject89.bin

image92.wmf
23

x

£


oleObject90.bin

image93.wmf
(

]

2

;log3.

S

=-¥


oleObject91.bin

image8.wmf
,

xy


image94.wmf
[

)

2

log3;.

S

=+¥


oleObject92.bin

image95.wmf
(

]

3

;log2.

S

=-¥


oleObject93.bin

image96.wmf
[

)

3

log2;.

S

=+¥


oleObject94.bin

image97.wmf
211

65.610

xx

--

-+=


oleObject95.bin

image98.wmf
12

;

xx


oleObject96.bin

oleObject7.bin

image99.wmf
12

xx

+


oleObject97.bin

image100.wmf
(

)

(

)

ln42lnln1

xxx

+=+-


oleObject98.bin

image101.wmf
213

33

xx

+-

>


oleObject99.bin

image102.wmf
3

.

2

x

>


oleObject100.bin

image103.wmf
2

.

3

x

<


oleObject101.bin

image9.wmf
,

mn


image104.wmf
2

.

3

x

>-


oleObject102.bin

image105.wmf
2

.

3

x

>


oleObject103.bin

image106.wmf
S


oleObject104.bin

image107.wmf
log1

x

<


oleObject105.bin

image108.wmf
(

)

;10.

S

=-¥


oleObject106.bin

oleObject8.bin

image109.wmf
(

)

0;10.

S

=


oleObject107.bin

image110.wmf
(

)

;1.

S

=-¥


oleObject108.bin

image111.wmf
(

)

10;.

S

=+¥


oleObject109.bin

image112.wmf
.

90

0


oleObject110.bin

image113.wmf
.

30

0


oleObject111.bin

image10.wmf
(

)

..

mn

mn

xyxy

+

=


image114.wmf
.

60

0


oleObject112.bin

image115.wmf
.

45

0


oleObject113.bin

image116.wmf
a


oleObject114.bin

image117.wmf
b


oleObject115.bin

oleObject116.bin

image118.wmf
c


oleObject9.bin

oleObject117.bin

oleObject118.bin

image119.wmf
c


oleObject119.bin

oleObject120.bin

image120.wmf
c


oleObject121.bin

oleObject122.bin

oleObject123.bin

oleObject124.bin

image11.wmf
(

)

..

n

nn

xyxy

=


oleObject125.bin

oleObject126.bin

image121.wmf
c


oleObject127.bin

image122.wmf
.

ABCDEFGH


oleObject128.bin

image123.jpeg




oleObject129.bin

oleObject130.bin

oleObject131.bin

oleObject10.bin

oleObject132.bin

oleObject133.bin

oleObject134.bin

image124.wmf
.

90

0


oleObject135.bin

image125.wmf
.

30

0


oleObject136.bin

image126.wmf
.

60

0


oleObject137.bin

image127.wmf
.

45

0


image12.wmf
..

mnmn

xxx

+

=


oleObject138.bin

image128.wmf
O


oleObject139.bin

image129.wmf
D


oleObject140.bin

image130.wmf
2.


oleObject141.bin

image131.wmf
3.


oleObject142.bin

image132.wmf
1.


oleObject11.bin

oleObject143.bin

image133.wmf
d


oleObject144.bin

image134.wmf
(

)

a


oleObject145.bin

oleObject146.bin

oleObject147.bin

oleObject148.bin

oleObject149.bin

oleObject150.bin

image13.wmf
(

)

.

.

n

mmn

xx

=


oleObject151.bin

oleObject152.bin

oleObject153.bin

oleObject154.bin

oleObject155.bin

image135.wmf
(

)

d

a

^


oleObject156.bin

image136.wmf
(

)

//

a

a


oleObject157.bin

image137.wmf
da

^


oleObject12.bin

oleObject158.bin

image138.wmf
.

SABCD


oleObject159.bin

image139.wmf
ABCD


oleObject160.bin

image140.wmf
SA


oleObject161.bin

image141.wmf
()

ABCD


oleObject162.bin

image142.png




image14.wmf
,

ab


image143.wmf
().

CDSBC

^


oleObject163.bin

image144.wmf
().

SAABC

^


oleObject164.bin

image145.wmf
().

BCSAB

^


oleObject165.bin

image146.wmf
().

BDSAC

^


oleObject166.bin

image147.wmf
.

SABCD


oleObject167.bin

oleObject13.bin

oleObject168.bin

image148.wmf
(

)

SAABCD

^


oleObject169.bin

image149.wmf
M


oleObject170.bin

image150.wmf
A


oleObject171.bin

image151.wmf
SB


oleObject172.bin

image152.emf
A

B

D

C

S

M


image15.wmf
33.

ab

ab

>Û>


image153.wmf
.

AMSD

^


oleObject173.bin

image154.wmf
(

)

.

AMSCD

^


oleObject174.bin

image155.wmf
.

AMCD

^


oleObject175.bin

image156.wmf
(

)

.

AMSBC

^


oleObject176.bin

image157.wmf
.

SABC


oleObject177.bin

oleObject14.bin

image158.wmf
(

)

SAABC

^


oleObject178.bin

image159.wmf
SC


oleObject179.bin

image160.wmf
(

)

ABC


oleObject180.bin

image161.emf
S

A

B

C


image162.wmf
a


oleObject181.bin

image163.wmf
(

)

P


image16.wmf
33.

ab

ab

>Û<


oleObject182.bin

oleObject183.bin

image164.wmf
(

)

Q


oleObject184.bin

image165.wmf
(

)

P


oleObject185.bin

image166.wmf
(

)

Q


oleObject186.bin

oleObject187.bin

oleObject188.bin

oleObject15.bin

image167.wmf
b


oleObject189.bin

image168.wmf
(

)

P


oleObject190.bin

image169.wmf
a


oleObject191.bin

image170.wmf
b


oleObject192.bin

oleObject193.bin

oleObject194.bin

image17.wmf
33.

ab

ab

<Û=


oleObject195.bin

oleObject196.bin

oleObject197.bin

oleObject198.bin

image171.wmf
.

SABC


oleObject199.bin

oleObject200.bin

image172.wmf
2

SAa

=


oleObject201.bin

image173.wmf
ABC


oleObject16.bin

oleObject202.bin

image174.wmf
ABa

=


oleObject203.bin

image175.png





image176.wmf
SC


oleObject205.bin

image177.wmf
(

)

ABC


oleObject206.bin

image178.wmf
0

45


image18.wmf
33.

ab

ab

>Û=


oleObject207.bin

image179.wmf
0

60


oleObject208.bin

image180.wmf
0

30


oleObject209.bin

image181.wmf
0

90


oleObject210.bin

image182.wmf
.

SABCD


oleObject211.bin

image183.wmf
ABCD


oleObject17.bin

oleObject212.bin

image184.wmf
,2

ABaADa

==


oleObject213.bin

image185.wmf
SA


oleObject214.bin

image186.wmf
(

)

ABCD


oleObject215.bin

image187.wmf
3

SAa

=


oleObject216.bin

image188.wmf
j


image19.wmf
,

mn


oleObject217.bin

image189.wmf
SC


oleObject218.bin

oleObject219.bin

image190.wmf
tan

j


oleObject220.bin

image191.png




image192.wmf
5

.

5


oleObject221.bin

image193.wmf
3

.

5


oleObject18.bin

oleObject222.bin

image194.wmf
5

.

3


oleObject223.bin

image195.wmf
35

.

5


oleObject224.bin

oleObject225.bin

oleObject226.bin

image196.wmf
,

a

AB

=


oleObject227.bin

image197.wmf
.

3

a

SA

=


image20.wmf
a


oleObject228.bin

oleObject229.bin

oleObject230.bin

image198.wmf
).

(

SAC

BD

^


oleObject231.bin

oleObject232.bin

image199.wmf
.e

rt

SA

=


oleObject233.bin

image200.wmf
A


oleObject234.bin

oleObject19.bin

image201.wmf
r


oleObject235.bin

image202.wmf
t


oleObject236.bin

image203.wmf
100


oleObject237.bin

image204.wmf
5


oleObject238.bin

image205.wmf
300


oleObject239.bin

image21.wmf
(

)

.

m

n

m

n

aa

=


image206.png




image207.wmf
(

)

BDAC

BDSAC

BDSA

^

ì

Þ^

í

^

î


oleObject240.bin

image208.wmf
3

tan

=

=

AB

SA

a


oleObject241.bin

image209.wmf
5

300100.e

r

=


oleObject242.bin

image210.wmf
1

ln3

5

r

Þ=


oleObject243.bin

image211.wmf
1

.ln3

5

3

2..e5log23,1546

t

AAt

=Þ=»


oleObject20.bin

oleObject244.bin

image212.wmf
21

12

21

...11.21.2...1.21.21

21

-

-

=+++=++++==-

-

n

nn

nn

Suuu


oleObject245.bin

image213.wmf
(

)

66

2

2110log10119.93.

=->Û>+@

n

n

Sn


oleObject246.bin

image22.wmf
.

.

m

nnm

aa

=


oleObject21.bin

image23.wmf
.

..

mn

mn

nm

aaa

+

=


oleObject22.bin

image24.wmf
..

nmnm

aaa

+

=


oleObject23.bin

image25.wmf
a


oleObject24.bin

image26.wmf
1

3

Paa

=


oleObject25.bin

image27.wmf
2

3

.

a


oleObject26.bin

image28.wmf
5

.

a


oleObject27.bin

image29.wmf
5

6

.

a


oleObject28.bin

image30.wmf
1

6

.

a


oleObject29.bin

image31.wmf
,

ab


oleObject30.bin

image32.wmf
(

)

222

logloglog.

abab

+=


oleObject31.bin

image33.wmf
(

)

222

logloglog.

abab

+=+


image2.wmf

oleObject32.bin

image34.wmf
(

)

222

logloglog.

abab

+=-


oleObject33.bin

image35.wmf
222

logloglog.

a

ab

b

+=


oleObject34.bin

image36.wmf
0;1

aa

>¹


oleObject35.bin

image37.wmf
,

xy


oleObject36.bin

image38.wmf
(

)

loglog.log

aaa

xyxy

=


oleObject1.bin

oleObject37.bin

image39.wmf
.

log

log

)

(

log

y

x

y

x

a

a

a

-

=


oleObject38.bin

image40.wmf

oleObject39.bin

image41.wmf
y

x

xy

a

a

a

log

log

)

(

log

=


oleObject40.bin

image42.wmf
.

log

log

)

(

log

y

x

xy

a

a

a

-

=


oleObject41.bin

image43.wmf
32

log

2

log

4

4

+


image3.wmf
29

3.3.

A

=


oleObject42.bin

image44.wmf
3

22

log3log.

=+

aa


oleObject43.bin

image45.wmf
3

22

log3.log.

=

aa


oleObject44.bin

image46.wmf
3

22

1

loglog.

3

=

aa


oleObject45.bin

image47.wmf
3

22

1

loglog.

3

=+

aa


oleObject46.bin

image48.wmf
2

log3

a

=


